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ОРГАН НА ОКОП. КОМИТЕТ НА ОТЕЧЕСТВЕНИЯ ФРОНТ

С навременното и правилно 
провеждане на есенната сеидба 
ние ще осигурим хляба на народа 
за идущата година, което е пър
вото условие за още по-мощно 
разгръщане производителните си
ли на нашия народ, за изпълне
ние и преизпълнение на държав
ния народостопански план.

Вред новото учебно година
Новата учебна 1947/48 годи

на започна. Радостно прекрач
ват прага на родното школо 
нашите малки и големи учени
ци, студенти, учители и профе
сори. Под майчинските грижи 
на нашата народна република и 
мъдрото ръководство на вели
кият ни учител Георги Дими
тров нашето младо поколение 
смело насочва своите усилия 
към наука и прогрес.

Пред нашите учащи се, на
шата оф държава, общини, 
родитело-учителски сдружения, 
оф комитети, професионални, 
политически и културни орга
низации, професори и учители 
предстоят важни задачи:

1) Нашите ученици навреме 
трябва да бъдат осигурени с 
храна, квартира, осветление, о- 
топление, облекло, книги, учеб
ници, пособия и помагала. Това 
са първични нужди, за които 
навреме трябва да се погрижат 
родителите, учителите и отго
ворните обществени организа
ции.

2) Достатъчно училищни сгра
ди: ремонтирани и съоръжени 
с необходимите пособия, пома
гала, покъщнина, кабинети, са
лони, удобни, хигиенични и е- 
стетично уредени класни стаи, 
трапезарии, игрища, дворове, 
като се набавят отоплителни ма
териали, осветление и вода. За 
това е необходимо да се поло
жат големи усилия и намерят 
средства, за да бъдат навреме 
осигурени тези училищни усло
вия.

3) Навременно осигуряване 
на всички училища с учителски, 
професорски, административен 
и помощен персонал. Подбора 
и подреждането на учителските 
кадри е една от най-трудните 
задачи в настоящия момент. Без 
прогресивни, идейно-политичес
ки и научно ориентирани про
светни работници учебновъзпи-

Манифестация на народното единство 
под знамето на Отечествения фронт

тателната работа в нашите учи 
лища ще страда, колкото и до 
бри да бъдат домашните, учи 
лищни и др. условия.

4) Плановата организация на 
целокупната образователна дей
ност е основна задача.

Училищните Ьрганизации „Сеп
темврийче“, ЕМОС, ОСНС и др. 
трябва още в началото на учеб
ната година да бъдат поставе
ни на здрави организационни и 
културно-просветни основи. Пла
номерно изградената и добре 
проведена дейност на тези ор
ганизации най-добре ще подпо
могне възпитанието на учащи
те се. Не по малка роля в то
ва отношение ще изиграят и 
другите младежки организации 
като РМС, ЗМС, ССМ и др., ко
ито ще укрепнат дисциплината 
и идейнополитическото възпи
тание на тези ученици, когато 
то се провежда в демократичен 
отечественофронтовски д у х.

5) Най-после всеки учител и 
професор да организира плано
во своята работа, като се по
грижи да премахне някои свои 
грешки и недостатъци и по- 
раетне морално, идейно-полити
чески и научно. Да осигури за 
себе си и семейството си* ма
териална издръжка със сносна
та заплата, която му дава на
шата народна държава. Да ста
не открит отечественофронто- 
вец, като заздрави отношенията 
си с оф организации и делови 
просветен работник.

Ето какво ни предстои да 
разрешим през тая учебна го
дина. Така освежени или дали 
своя труд в строителните бри 
гади през лятото, порастнали 
духовно и добре подкрепени 
нашите учители и учащи се с 
небивал ентусиазъм влизат в 
училището, за да се образоват 
и укрепят политическия, култу
рен и стопански прогрес на на
шата прекрасна родина.

Граждани, работници и селя
ни от Шуменска околия по
срещнаха славната тригодиш
нина от народното антифаши
стко възстание на 9 септември 
с небивал възторг, масово съ- 
ревнувание, единни и сплотени 
под знамето на Отечественият 
фронт и с нови трудови пости
жения в областа на плановото 
строителство. Деветосептем- 
врийските тържества бяха про
ведени главно под лозунга: из
пълнение и преизпълнение 
на двегодишния стопански 
план.

На 8 септември вечерта, поч
ти цяло! о население на гр. Шу
мен, както и частите на гарни
зона присъствуааха на голямата 
естрадна вечер, в чест на 9 сеп
тември, придружена от заря с 
церемонии. Преди започването 
на зарята се състоя факелно 
щафетно бягане.

Като първи номер от продук
цията бе рецитирането на сти
хотворението „9 септември“ от 
Камен Зидаров, след което град
ския хор, под диригентството 
на Г. Бъчваров изпя няколко 
хорови песни.

Особено се проявиха малките 
физкултурници и физкултурнич- 
ки при спортното д-во „Пан. 
Волов“, които изпълниха сме
сени гимнастически упражнения 
построяване на пирамиди и ба
лет. Артисти при Шум. общин
ски театър рецитираха твърде 
сполучливо поемата „Септем 
ври" от Гео Милев. Следва ар 
менски танц, изпълняван от де
войки от арменското дружество 
„Ереван“.

Естрадните нумера завърши
ха с ръченица. Военната музи 
ка свири хора, всички дават во-
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Есенната сеитба тази година 
ще започне рано. На лице са 
всички условия за една добра 
свитбена кампания. Последните 
напоителни дъждове създадоха 
такива условия за сеитба, как- 
вито не е имало в страната ни 
от редица години.

В някои полу-планински рай
они на страната, където се е 
установила практиката за по- 
ранно извършване на засяване
то на зимниците, земеделските 
стопани започнаха да хвърлят 
първите семена в подготвените 
угари. От 15 септември според 
установената народна традиция, 
есенната сеитба ще започне и 
в полските райони на страната. 
В най-големия си разгар есен
ната сеитба ще навлезе през 
втората половина на октомври 
когато в главните зърно про
изводни райони царевицата ще 
освободи най-големите площи 
за пшеницата.

Ето защо, плановото срочно 
и безпрепятствено протичане

на есенната сеитба тази годи
на е в тясна зависимост от на
временното бързо и срочно 
прибиране на царевицата, коя
то, поради особените метеоро
логически условия през пролет
та и лятото на много места в 
страната ще закъснее с узря
ването си. За да не се проточи 
много прибирането на царевич
ната реколта в тези райони и с 
това да закъснее сеитбата, се- 
итбените комитети трябва още 
от сега да вземат сериозни 
мерки за бързото обиране, обел
ване, извозване и съхранение 
на царевицата.

Извънредно важно условие 
при извършване на сеитбата е 
засяването на чисти и обезза
разени семена. Тази година по
край ниската житна реколта 
на много места бяха отбеляза
ни и големи поражения от 
главня. Това показва, че на 
много места стопаните са засе
ли необеззаразени семена. По- 

Следва на 2 стр.

ля на своите радостни чувства 
и възторг към славния ден. На
родното веселие продължи до 
късно.

9 септември. Целият град е 
обкичен с зеленина, знамена и 
плакати. Към 8 часа на площа
да, където вече войсковите ча
сти са строени за преглед, за
почват да пристигат манифе
стантите. Първи са профдруже- 
ствата на железничарите, дър
жавните и общински служите
ли, кварталните оф комитети 
учащата се младеж. Организи
раните работници имат основа
ние да се гордеят с трудовите 
си постижения и далеч надхвър
лени норми, с което те всеки- 
часно допринасят за закрепва
нето на Народната република.

Преди започването на воен
ния парад, се извърши награж
даването на офицерите от Шум. 
гарнизон: полк. Стефан Иохнев, 
майо^Димитър Н. Тодоров, под- 
пор. Йордан Ст. Христов и под- 
пор. Димитър Славчев с ордена 
„За заслуга“, с който орден ги 
награждава югославското На
родно събрание.

За значението на големия 
празник произнесе реч генерал- 
лейтенант Марко Атанасов, кой
то подробно описа развоя на 
хитлеристката агресия и пред- 
шествуващите 9 септември 1944 
год. събития вътре и вън от 
България, както и героичната 
борба на народните партизани. 
От името на ОК на ОФ гово
ри Ганчо Стоянов, който по
здрави шуменските работници, 
граждани и селяни от околията 
и им пожела със същия енту
сиазъм и упоритост да вървят 
по пътя на демокрацията и на
предъка, за окончателното уни-

за
До 9 септемврд 44 год. Шу

менска санитарна околия се 
състоеше от 12 санитарни уча
стъка.

След 9 септември службата 
се разрастна, откривайки нови 
здравни пунктове в селата Я- 
сенково и Капитан Петко. От 
Преславската санитарна околия 
се отцепиха и селища с след
ните санитарни участъци: Смя
дово, Янково и Веселиново. Или 
всичко 17 участъка.

Откриха се 3 нови зъболе
карски участъка в селата Смя
дово, гара Хитрина. В послед
ните два има вече и кабинети.

Откриха се нови родилни до
мове в с. Мадара и Смядово, 
които започнаха да функциони
рат от 1 май т. г. Пое се из
дръжката на здравно-съвеща
телната станция в гр. Шумен, 
която се числи към околията.

Вербува се нов санитарен 
персонал хигиенисти от 13 ду
ши, които в по-голямата си 
част са причислени към здрав
ните служби, в селата където 
преобладава турско и циганско 
население. Тяхната задача е да 
се грижат за неговата чистота.

Отпуснаха се кредити и за-
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купиха превозни средства са
нитарните участъци в гара 
Хитрино и с. Браничево. За 
прехраната на конете, държа
вата отпуща кредити за фураж.

д. ч.

щожение на фашизма у нас, 
под мощното покровителство на 
великия Съветски Съюз.

В 11 часа манифестацията за
почна. Първи пред трибуната 
с официалните лица дефилират 
частите от гарнизона. В строй
ни редици преминават народ
ните войни, верните стражи на 
свободата и независимостта на 
нашата Родина, следвани от нар. 
милиционери, членовете на по
мощната организация и прию
тените у нас 70 румънски де-_ 
ца, спортното д-во „Пан. Волов“, 
колоездачното д-во, септемврий
четата .и ловното дружество 
„Сокол“.

Интендантските работници из
пратиха 95 трудови бригади в 
помощ на селото. Манифести
райки, заедно с работниците от 
Държ. автономен завод за до
битък „В. Коларов“, те обеща
ват да работят още по-неумор- 
но, за достигането на високо
качествена и рационализирана 
работа. Преминават жените, ор
ганизирани в БНЖС. Българ
ската жена е велика сила за 
строежа на Народната републи
ка България. Турското, армен
ското, еврейското, тракийското 
и македонско малцинства мани
фестират своята радост и готов
ност да следват пътя, предна
чертан от вожда Г. Димитров. 
Те знаят, че тяхната свобода и 
равноправие са абсолютно га
рантирани в Нар. република. 
Следват профорганизациите на 
занаятчиите, шуменските тър
говци и музикал. д-во „Родни 
звуци“.

Ето и редиците на славния 
ОРПС. Преминават профгрупите 
\*а телеграфо-пощенските работ
ници, железничарите, печатар
ските работници, продоволстве
ните работници, Пивовара, и др.

След завършването на голя
мата манифестация, на площа
да пред общината се извиха 
народни хора, израз на светли
те и радостни чувства на наро
да към 9 септември—празника 
на свободата, републиката и 
народната войска.

[ 1 1  г
През трите години на народ

ната отечественофронтовска 
власт Шуменската градска об
щина е извършила'следното: 

Организирано е общинско 
земеделско стопанско предпри
ятие, реставрирана е цялата 
градина по средата на бул. Сла
вянски, изготвен е плана за 
ново устройство на градската 
градина и са започнати пред
варителните работи за негово
то приложение, закупено е 2 
декара място за разширение 
помпената станция в местност
та „Струмба“, образувана е 
млечна централа, започнат е 
строежа на основно народно 
училище в Добруджанския квар
тал, открити са една градска 
амбулатория и една аптека, от

крит е общински театър, въз
становени се летните детски 
морски колонии в гр. Варна, 
направен е бараж по укрепва
не пороищата в Кьошкьовете, 
извършен е основен ремонт на 
всички училища, открити са 
два летни детски дома и др.

За закупуване кабел и инста
лиране радиослужба в града 
е изразходвала 1.500,000 лв., за 
дневни детски градини и днев
ни детски домове са изразход
вани 2,000,000 лв., за шосиров- 
ка на улици 2,000,000, за пави
ране на улици 5,500,000 лв. за 
канализация на града 2,000,000 
лв., за културни нужди на гра- 
да 1,700,000 лв, и др. _______

Четете в-е „ О с в а іа щ е ш "
<ов
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Р а с п р е д е л е н и е  на п р о д у к т и т е  в Т К З С
Известно е, че всеки земедел

ски стопанин, който стане 1лен 
на трудово кооперативно земе
делско стопанство в дадено се
лище, очаква да получи повече 
доход от своята земя в сравне
ние с това, което е получавал 
като частен стопанин.

Законът за ТКЗС дава изве
стни рамки, в които трябва да 
се движи определянето разме
ра на възнаграждението на зе
мята и това на труда. Почти 
във всички ТКЗС в страната е 
възприето за земята, труда и 
фондовете да се дава опреде
лен процент от чистия доход. 
След спадане от общия брутен 
доход бюджетните и други раз
ходи, материалните и експлоа
тационни разходи, лихвите на 
дълговете, амортизацията на не
движимите и движимите имоти, 
съответната част от разходите 
за трайните и временни подо-

казва също така, че сеитбени- 
те комитети в тези селища не 
са били на местата си през 
миналата есен.

Двегодишния държавен сто
пански план ни задължава не 
само да засеем определените 
площи, но и да извършим 
всичко, от което зависи една 
добра и качествена реколта.

Засяването на чисти и обез
заразени семена е важна зада
ча на сеитбените комитети. 
Особенно внимателни и бди
телни трябва да бъдат комите
тите в онези места където по 
традиция сеитбата започва ра
но. Тук мнозина стопани в стре
межа си да използуват благо
приятното време за сеитба, ко- 
гато не намерят подготвени 
триори и препарати засяват не
пречистени и необеззаразени 
семена. Затова без всякакво от
лагане да се потепнат всички 
триори и семечистачни машини. 
Да се набавят необходимите 
лотри и обеззаразителни пре
парати и да се обзаведат и 
пуснат в работа семечистачни
те пунктове и станции в всич-

При покупката на коне, било 
за работа или за разплод, ку
пувача много повече е изло
жен на риск, отколкото при 
други животни, понеже боле
стите, пороците и недостатъ
ците при конете са твърде 
много и някои от тях могат 
умело да се прикрият, което 
често се използва при продаж
бите.

Има недостатъци, които са 
явни и лесно могат да се ви
дят от вещото око на познава
ча, но има и такива — скрити, 
които за да се открият, би 
трябвало животното да се из
следва от ветер. лекар. Про
тив тези последните, купувача 
е защитен от Закона за скри
тите недостатъци при продаж
бата на дом. животни. Според 
този закон, продажбата се раз
валя, ако скрития недостатък 
се прояви в означения гаранци- 
ционен срок при условие, оба
че че същия не бъде предва
рително деклариран от прода
вача и прави животното негод
но за употреблението, за което 
го е предназначил купувача. 
Според закона и правилника за 
приложението му, по-важните 
болести и недостатъци, при ко
ито може да стане унищоже
ние на продажбата са: месечна

брения и др., чистия доход се 
разпределя така: до 10% за 
фондовете, до 40% за възна
граждение на земята и до 70% 
за възнаграждение на труда.

Следователно, минималният 
процент за възнаграждение на 
земята е 20%, а максималният
— 40% и съответно за труда
— 50 и 70% от чистия доход.

Кооператорите определят те
зи проценти в зависимост от 
интензивността на района, от
раслите и земеделски култури, 
които ще бъдат застъпени в 
трудовото кооперативно земе
делско стопанство. Никакви от
клонения от възприетия начин 
за разпределяне на дохода не 
бива да се допускат. Това мо
же да стане само след съответ
но изменение на устава или 
правилника.

Произволни начини за разпре
деляне на продуктите предизви-

ки селища и общини в стра
ната.

В интерес на самите стопани 
и в интерес на народното сто
панство е сеитбата да се из
върши по възможност с редо- 
сеялки. Редовата сеитба не са
мо че създава условие за по 
добра реколта, но осигурява и 
голяма икономия на семена, ко
ето при днешните условия е 
ог извънредно голямо значение 
за по доброто изхранване на се
мействата на земеделските сто
пани. Ето защо, през сезона на 
сеитбата наличните редосеялки 
в селищата не трябва да спи
рат нито час. Двадесет и тре
тото постановление на Мин. 
съвет, по силата на което се 
мобилизират стопански всички 
земеделски оръдия и машини 
във връзка с провеждане на 
сеитбата, създава възможности 
на с е и т б е н и т е  комитети за 
най-добро и най-рационално из
ползуване на наличните редо
сеялки.

Време за губене няма. Сеит
бените комитети трябва да за
действуват веднага.

слепота, запал, сап, скрит шпат 
злонравие и засичане във впряг» 
прикуска и др. На всички га
ранционния срок е 14 дни, а 
искът за унищожение на про
дажбата трябва да се заведе в 
едномесечен срок от изтичане 
на гаранц. срок.

Възрастта на конете играе 
голяма роля при продажбите, 
затова продавача винаги се 
стреми да представи животното 
по младо, от колкото то е в 
същност. При коня възрастта 
се познава по неговите зъби. 
За да бъде заблуден купувача, 
служат си с разни поправки 
на зъбите, които обаче се от
криват от специалиста. Подоб
ни поправки също дават пра
во да се иска унищожението 
на продажбата.

Но освен изброените в зако
на и правилника скрити недо
статъци, има още маса явни, 
видими заболявания, дефекти и 
др., които макар и да не пра
вят животното негодно, нама
ляват значително неговата ра
ботоспособност и стойност и 
които купувача, благодарение 
на неговата неопитност или не 
е зѳбелязъл, или пък и да ги 
е видял, ги е подценил. Ето 
защо, добре е, за да бъде ку
пувача сигурен, че няма бъде1

каха на много места основател
ни недоволства всред най-до- 
бросъвестните и редовни коо
ператори.

За да не се повтарят мина
логодишните грешки, Между
ведомствения съвет по ТКЗС 
дава следните конкретни пре
поръки:

1. Всеки кооператор ще по
лучи от даден продукт, според 
заработените от него и семей
ството му трудодни и вложена
та земя.

2. При разпределението на 
пшеницата да се спазват наред
бите на Главната дирекция на 
храноснабдяването, според коя
то всяко кооперативно стопан
ство се третира като един сто
панин и на кооператорите се 
оставя по 600 гр. пшеница на 
глава, както на частните произ
водители. Като се пресметне на 
всеки член кооператор и на 
членовете на неговото семей
ство по 219 кгр. пшеница за 
година и ръж, останалото ко
личество се предава на Дирек
цията н а храноснабдяването. 
Разпределението по-нататък на 
оставената за кооператорите 
пшеница става пак въз основа 
на заработените от всеки коо
ператор трудодни и вложената 
земя, като се извършва на два 
пъти — след вършитба и в края 
на годината.

Горното се отнася само за 
разпределението на продуктите 
в натура, а окончателното раз
пределение на доходите в края 
на годината се извършва пак 
според възприетия начин в у- 
става, респективно правилника.

3. Разпределението на фура
жа трябва да стане така, че да 
бъде осигурено изхранването 
на кооперативния добитък, но 
да не бъдат оставени и коопе
раторите без необходимия фу
раж за изхранването на тяхния 
частен добитък в онези разме
ри, определени от общото съб
рание. В случая пак се спазва 
принципа — всеки кооператор 
да получи фураж, според зара
ботените трудодни и вложена
та земя.

Изобщо при разпределението 
на продуктите в натура трябва 
да се постъпва справедливо и 
обективно, с оглед да бъдат 
задоволени, както интересите 
на отделните кооператори, та
ка и тези на кооперативното 
земеделско стопанство.

На 10 т. м., 6 и половина 
часа вечерта, в салона на чит. 
„Добри Войников“ Околийско
то управление на Народната 
милиция уреди тържественно 
чествуване по случай тригодиш
нината от основаването на На
родната милиция. Изпълнена 
бе литературно-музикална про
грама.

За улеснение и удобство 
на гражданството от 1 сеп
тември Ш уменската народ
на библиотека е отворена 
всеки присъствен ден от 7 
до 20 часа.

В събота—от 7—18 часа.
Читалнята й е отворена 

през целия ден.
ИЗГУБЕНИ кв. № 379057 за 

65,000 лева и № 379,294 от 
1945 година за 15,000 лева на 
Пеци Сп. Пецев от с. Садина 
— Поповско. Невалидна.

заблуден и обременяван в по
следствие с излишни разноски, 
животното предварително да 
бъде представено на преглед в 
най-близката ветер. лечебница 
или амбулатория и тогава да 
се сключва сделката.

К а п и  задача па сеитбевнте м и т и
(Продължение от първа страница)

Д-р Т. Бончев

Какво трябва да се знаа ори покупно 
продажбата на нане
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И З  О К О Л И Я Т А  -
Ч. С кала. Тази година пра

здника на свободата 9 септем
ври бе тържествено отпразну
ван. Плошада Сред селото бе 
украсен с лозунги и плакати.

Рано сутринта манифестаци
ята бе открита с слово от дру
гарите: Тотю Гергански, Хаджи 
Мехмед Аптулев от О. К. на 
О. Ф. и Съби Златев.

След манифестацията се про
ведоха турски борби.

г. В о д а . По случай празд
ника на свободата—Девети сеп
тември в селото ни се състоя 
голям митинг, който бе открит 
от кметския наместник — Пет
ко Гетов. За значението на 
историческото дело Девети сеп
тември произнесе прочувствено 
слово учителя от гр. Шумен — 
Марко Енев.

Тържеството завърши с на
родна трапеза.

ЯНКОВО. На 31 м. м. ме
стната младежка бригада про
веде трудов ден, за изсичане

дървения материал за пост 
ката на здравен дом. у З  
ваха 16 младежи и девой ”

З Т ™ . 0 д°брата сццбота Слави Пейчев, Стоян /
НЯСПП Пягип 1 __ ^насов, Васил Цонев, Хо«! 
Цонев, и турнетата Исм",
Осман.

К. Пенче-.
ЯНКОВО. На 7 Т. м. ^

ското дружество 
бригада от 20 жени, ко7т7°Рганизир.;
* в » КОЯТО р.;
боти в помощ на бригадир^
от строителния обект „Иванскк 

Жените дадоха добра ра̂
като само за няколко часа щ
копаха и изхвърлиха 16 Ѵа & 
метра пръст. ,м""

с

Д н б и ч . На 27 м. м. по ц 
чай годишнината от смърта >ек 
големия българин Райко д. 
калов септемврийчетата съву- 
стно с К. Д. М. изнесоха л№ 
ратурно-музикална програма Г 
която бяха застъпени хороьР0* 
песни и стихотворения. Ръ) 

П. Кирс;Тат
дъ'

9-ТО СЕПТЕНМЮН СЪСТШН
На 9 т. м. по сл> чай Деня на 

свободата на игрището при мъж
ката гимназия се проведоха физ
културни състезания под покро
вителството на г-н ген. лейт. М. 
Атанасов — началник на гарни
зона.

В 16 часа започнаха конните 
състезания* за войници и офи
цери. В тия състезания млади
те войници показаха отлични 
постижения.

Веднага след това се състоя 
волейболния мач между воен
ния и градски отбори. При до
бра игра от двата тима мача 
завърши при равен резултат.

Ог 17 часа започна дългоо
чаквания футболен мач между 
военния и градски отбори за

беі.
нар
уд<

купата, подарена от Съюза-тяг 
бойците против фашизма. Ощсвс 
със самото започване проли-ісе 
че борбата ще бъде голямгме; 
амбициозна. Младите играчинкоі 
градския тим проявиха през 
вото полувреме по голяма ь» Р> 
тивност и успяха да реализ̂ беі 
рат 2 гола, при който резултФОі 
завърши полувремето таі 

През второто полувреме в о е - к о  
ните бяха по активни и желі9 і 
еха да намалят и изравнят рИФ 
зултата, което им се удаде. вя 

При резултат 2 :2  завърш̂ Ь 
състезанието без да се излъне 
носител на купата. Този въпргсъ 
ще бъде разрешен на 28 IX.:се 
г. празника на физкултура̂ на 

Г. Грозданов

Продоволствени весги
Шуменското околийско ко

мисарство на разпределението 
съобщава, че се разпределят 
следните нови количества на
рядни стоки за населението от 
града и селата:

28,845 метра памучни плато
ве, 1960 чифта гумени цървули, 
1250 електрически крушки, 
3000 кгр. гвоздеи 90 куб. м. 
чамов материал за запланирани 
и обществени строежи.

ИЗГУБЕНА бележка № 335 
издадена от Райония коопер. 
съюз — Шумен за предадена 
2.400 кгр. вълна на името Жеко 
Вълев — Шумен — невалидна.

ИЗГУБЕНИ кв-ции от Заема 
на свободата № 464098 от 16. 
VII. 1945 година за 500 лева и 
№ 460018 от 12. VII. 1945 год. 
за 2000 лв. издадени от дър
жавния бирник на Беню Васи
лев от с. Мараш — невалидни.

К и н г  о п и с
В книжарницата на РП (к)- 

Шумен, са получени следни’: 
нови книги:

Г. Плеханов—Монистически 
ят възглед върху историята- 
цена 150 лв.

Евгени Матеев—Субективни 
та школа и марксистко-ленк- 
ската политическа икономи; 
цена 350 лева.

Лекции върху Маркс-леки 
низма—цена 150 лева.

Шуменската инспекция в 
труда съобщава, че за район* 
на Софийската инспекция и, 
труда се търсят работници сш 
циалиети от следните спец№ 
ности: зидари, миньори, креп! 
чи, мозайкаджии, чакълдМ' 
ковачи, котляри и леяри.

Надници, при наднормени 
производство — над 650 ле*

|  П Р О Д А В А Т  С Е  ;
| ДВА ЦЕННИ ИМОТИ: |
^ 1) КЪЩ А  с три парцела общо 4 декара с вода и|
|  други удобства подходящ за сте панство на ул. Лозенец | 

ченгелското шосе до ж. п. линия на пивовара.
|  2) КЪ Щ А  на ул. Георги Димитров 3 стаи, кухня |

и лятна кухня, два дюкяна находящо се до данъчното | 
|  управление.
|  Справка печатница ПЕНЮ ПЕНЕВ — Шумен;

І П р о д а в а т  с е  д в о р н о  место
$ от 332 квадратни метра с КЪЩА и парцел от 
% 435 квадратни метра находящи се в цент ъ р а  не 

град Шумен по улица Цар. Освободител.

За сведения при архитект
КРУМ  РЛ ЙЧЕВ — Шумен
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